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Ata 507/2024

9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024
Data/hora reunião: 04/04/2024 15:34:00

ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ

Aos dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas e trinta e
sete minutos, na sede da câmara municipal, localizada na Alameda Tibiriçá, número trezentos e
quarenta, no Plenário “27 de Março”, na Alameda Tibiriçá, número quatrocentos e vinte e dois,
realizou-se a NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ, sob a
presidência do Vereador NIL DANTAS, secretariado pelo Vereador ELIOMAR DA SILVA
OLIVEIRA, segundo secretário, presentes mais os vereadores, CICERO PEREIRA DOS
SANTOS, DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS, JOSÉ CORREIA DA SILVA NETO,
MARCO ANTONIO RIBEIRO SANTOS, NILBER ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA, RENATO
LUIS FONTES CARDOSO e RUTH DE FREITAS CUNHA, e com a ausência dos Vereadores
Ricardo Messias Barbosa, Fernando Rachas Ribeiro e da Vereadora Leila Aparecida Ravázio,
sendo a presença dos vereadores computadas através do registro eletrônico e, em havendo
número legal, o presidente declarou aberta a presente reunião e informou que o Vereador Gilberto
Tadeu de Freitas estava participando da Reunião de forma on-line. Passou-se à leitura de dois
versículos da Bíblia Sagrada, de acordo com a Resolução nº 2/1987, sendo estes lidos pelo
Vereador Cicero Pereira dos Santos. O Vereador José Correia da Silva Neto solicitou que fosse
observado um minuto de silêncio pelo falecimento da Senhora Maria Almeida; o Vereador
Doriedson Antonio da Silva Freitas, pelo falecimento da Senhora Angélica Aparecida dos Santos
Lessa e a Vereadora Ruth de Freitas Cunha, pelo falecimento da Senhora Rosangela Manoel
Braga. Passou-se ao Expediente: PROJETO DE LEI Nº 34/2024 – PREFEITURA MUNICIPAL DE
MAIRIPORÃ - Dispõe sobre a denominação de JAVAN SILVA COSTA - GANHA TEMPO TERRA
PRETA; PROJETO DE LEI Nº 35/2024 – PREFEITURA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ - Dispõe
sobre a desafetação de área institucional de propriedade do Município de Mairiporã. O Vereador
Fernando Rachas Ribeiro logou. Conforme determina o parágrafo único do art. 218 do regimento
interno, foi feita a leitura da ordem numérica das indicações, da seguinte forma: RICARDO
MESSIAS BARBOSA de nºs 204 a 206; RUTH DE FREITAS CUNHA de nºs 207, 214 e 216;
NILBER ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA de nº 208; FERNANDO RACHAS RIBEIRO de nºs
209 a 211, NIL DANTAS de nºs 212 e 213; DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS de nº 215
e MARCO ANTONIO RIBEIRO SANTOS de nº 220. O Vereador Ricardo Messias Barbosa logou.
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 4/2024 – FERNANDO RACHAS RIBEIRO – Aos servidores
lotados na Secretaria de Serviços, senhores Sidney Fornazaro, Nelson Ferreira Fº, Valdir Lopes
Moreira, Alex Sandro de Oliveira, Ed Carlos Aparecido Cuba Jardim, Marcos Alves da Silva e
Wesley Valério de Jesus; lida, foi posta em discussão e votação, sendo aprovada com a ausência
da Vereadora Leila Aparecida Ravázio; o Vereador Ricardo Messias Barbosa solicitou que fosse
observado um minuto de silêncio pelo falecimento do Senhor Edmilson Emidio de Oliveira e da
Senhora Eva Barros; MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 5/2024 – RUTH DE FREITAS CUNHA
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– A todos os integrantes do grupo de Teatro do Bothokhypariu pela sua brilhante trajetória na
cidade de Mairiporã; lida, foi posta em discussão e votação, sendo aprovada com a ausência da
Vereadora Leila Aparecida Ravázio. O presidente informou que estavam abertas as inscrições
para o Uso da Palavra. De acordo com o art. 149 do regimento interno, usaram da palavra os
Vereadores: RENATO LUIS FONTES CARDOSO; DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS
que solicitou à Mesa enviar ofício ao senhor prefeito, solicitando que informe a esse vereador se
as 160 pessoas que fazem parte do quadro de funcionários comissionados, inclusive secretários,
se todos estão em acordo com a Lei nº 3.917/2020; NILBER ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA,
que leu a pedido do Vereador Gilberto Tadeu de Freitas, nota pelo falecimento do Senhor Roberto
Weingrill; RUTH DE FREITAS CUNHA e FERNANDO RACHAS RIBEIRO que solicitou à Mesa
enviar ofício ao senhor prefeito, Informar se há e qual o período de ajuste do termo de conduta
entre a prefeitura e a Elektro referente a podas de vegetação que atingem a rede elétrica, quem
retira a poda. Nesse momento foi observado um minuto de silêncio, conforme solicitado
anteriormente. Passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 32/2024 – PREFEITURA
MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ - Dispõe sobre a reforma administrativa e reorganização do quadro
de pessoal do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Mairiporã -
IPREMA, autarquia municipal responsável pela gestão do Regime Próprio de Previdência Social
do Município; lido, foi posto em discussão e votação, sendo aprovado com a ausência da
Vereadora Leila Aparecida Ravázio; PROJETO DE LEI Nº 33/2024 – PREFEITURA MUNICIPAL
DE MAIRIPORÃ - Dispõe sobre a supressão da alínea “e” do inciso I do artigo 4º da Lei 4.041, de
01 de julho de 2021, que cria o Conselho Municipal dos Direitos da Mulher em Mairiporã; lido, foi
posto em discussão e votação, sendo aprovado com o voto contrário do vereador Doriedson
Antonio da Silva Freitas e com a ausência da Vereadora Leila Aparecida Ravázio; PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO Nº 2/2024 – CICERO PEREIRA DOS SANTOS - Dispõe sobre a
concessão do Título Honorífico de Cidadã Mairiporanense à Sra. Marta Costa, Deputada
Estadual; lido, foi posto em discussão e votação, sendo aprovado com a ausência da Vereadora
Leila Aparecida Ravázio. Abertas as inscrições para a Explicação Pessoal. Passou-se à
EXPLICAÇÃO PESSOAL: fizeram uso da palavra na Explicação Pessoal os Vereadores: JOSÉ
CORREIA DA SILVA NETO; RICARDO MESSIAS BARBOSA; o vice-presidente assumiu; NIL
DANTAS. O presidente reassumiu; FERNANDO RACHAS RIBEIRO. Não havendo mais
vereadores para fazerem uso da palavra, o presidente convidou a todos para a próxima reunião
ordinária, no dia nove de abril, no horário regimental e deu por encerrada a presente reunião, às
dezenove horas e dezoito minutos. Da qual para constar, eu ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA, 2ª
Secretário mandei lavrar a presente ata, a qual vai devidamente assinada pelo Presidente,
JUVENILDO DE OLIVEIRA DANTAS, pelo Vice-Presidente, FERNANDO RACHAS RIBEIRO, por
mim, que digitei, Afonso Andre do Prado e por mim conferida, Maria Isabel Mazzilli Costa, Diretora
Administrativa-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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